

靖州

智慧种田 轻松又高效

建成高标准农田25万余亩,农业综合机械化水平达74%

湖南日报8月5日讯(全媒体记者 赵志高
通讯员 刘杰华 何嫖)"不用搬机器、铺水带、堵口子,只需手机一扫码,就能让禾苗喝个饱。"8月2日上午,靖州苗族侗族自治县渠阳镇林源村,种粮大户吴应全指着智能节水灌溉系统说,300亩稻田一天不到就轻松浇灌了一遍,花费还不到50元。

靖州聚焦农业增效、农民增收,大力实施"藏粮于技""藏粮于地"战略,全县粮食综合生产能力稳步提升。该县农业农村局负责

人邹正连介绍,全县耕地34.1万余亩,已建成高标准农田25万余亩;农业综合机械化水平达74%,其中机耕达到94%、机插57.9%、机收63.7%。去年,靖州被评为湖南省粮食生产先进单位。

"在靖州,通过5G、物联网等技术,可以实现远程管理农田、监测农田情况、线上咨询农业专家等。"靖州数字农业信息服务平台负责人杨荣介绍,从播种到收割、烘干,所有问题都可在平台"一站

式"解决。

8月1日18时许,甘棠镇乐群村村民姚祖海打开手机,登录APP"靖农通",发出打药请求。19时许,靖州喜农杂交水稻专业合作社专业飞防服务队赶过来,数架无人机一字排开对100亩制种示范田精准施药,1小时不到,施药完毕。姚祖海乐呵呵地说,"科技"种田,既轻松,效率又高。

靖州喜农杂交水稻专业合作社今年开展"智慧种田",在县农业农村局专业技术

人员指导下,为农户提供机耕、机插、飞防、收割、烘干全程专业化服务,大大降低了农户生产管理难度,提高了抗风险能力。合作社还流转3700亩稻田,小丘改大丘,打造现代农业基地,实行全程机械化、精准精益化生产。

种田用上"高科技",催生了一大批新型职业农民。目前,靖州拥有新型农业经营主体1386家、农业产业化龙头企业22家,流转、托管本地及周边地区农田44万余亩。

东安

多措并举 全力稳增长

上半年,园区规模工业总产值、增加值同比分别增长42%、12%

湖南日报8月5日讯(全媒体记者 黄柳英
通讯员 付勇 谢助民)4日,东安县端桥铺镇畜禽粪污资源化利用中心项目建设现场,施工人员在抓紧作业。端桥铺镇蛋鸡常年存栏数约146万羽,占全省约三十分之一。建设畜禽粪污资源化利用中心项目,将有效解决畜禽养殖污染问题,变废为宝。

今年上半年,东安县采取减税降费、"一企一策"清单管理、重点项目攻坚会诊等组

合式举措,开足马力推进项目建设,更好服务实体经济,全力稳住经济大盘;全县GDP同比增长5.0%,增速居永州市第一。

东安县凯信鞋业有限公司是耐克公司长期合作伙伴,今年投资700万元改造厂房,增加4条生产线。由于投入大、回款周期长,面临现金流紧张的问题。东安经开区及时为公司牵线,争取到500万元贷款。"这笔贷款为我们赢得了时间,公司发展加快。"公司经

理贺玉宝说。

为打通企业融资"堵点",东安举办县镇两级农银对接洽谈会20余场次,为中小企业授信14.52亿元,帮助200余家农业企业、新型经营主体获得贷款1.87亿元。同时,累计为企业兑现奖补资金7000万元,减税降费3412.4万元,办理增值税留抵退税4.54亿元。县里还选派100余名联企干部下沉197家企业、65个重点项目,收集企业反映的问题141

个,分门别类建立台账。全县2044项行政审批事项全流程网办,承诺时限较法定时限压减85%以上。

高效服务吸引客商纷至沓来。今年上半年,东安新签约、新开工投资在5000万元以上产业项目分别为21个、18个;园区完成规模工业总产值82.8亿元、同比增长42%,实现规模工业增加值30亿元、同比增长12%,规模工业增加值、工业用电量均居永州市首位。



长沙轨道交通1号线北延一期工程稳步推进

8月5日8时许,中建五局长沙轨道交通1号线北延一期工程1—2项目施工现场,工人在高架桥桥面焊接钢筋。近期长沙持续高温天气,该工程项目部采取错时施工、减少户外作业时间、发放防暑降温物品等措施,在保障施工安全的前提下,高质量、高标准完成施工任务。截至目前,项目累计完成现浇箱梁、钢箱梁31联,完成退围2公里,施工进度稳步推进。

湖南日报全媒体记者 田超 通讯员 陈秋香 摄影报道

芙蓉区
停车
免费
或
优惠

湖南日报8月5日讯(全媒体记者 王文)8月4日起,长沙市芙蓉区率先执行新能源汽车停放服务收费优惠政策,新能源车在该区范围内执行政府指导价的停车场停车,将享受免费或半价优惠。

国家机关对新能源车辆停放4小时内(含4小时)免费;社会团体、公用企事业单位、其他公益机构对外停车场和政府财政性资金、城市建设投资(交通投资)公司投资的停车场,以及市政工程附属停车场,对新能源车辆停放2小时内免费;车站、码头、公交枢纽站、轨道交通换乘站、医院、利用公共资源建设的旅游景点配套停车场,对新能源车辆停放1小时内免费。超过规定免费停车时间的,按规定收费标准减半收取。同时,鼓励其他停车场(点)对新能源汽车停车给予优惠。

湖南日报8月5日讯(全媒体记者 黄柳英
通讯员 黄彩龚勇)株洲联诚集团开工半月的高端轨道交通装备配套产业智能化转型升级项目(二期),连日来正按进度推进施工。该公司董事长肖勇民感慨,"联企干部帮大忙,企业发展有信心。"

石峰区
力推
『企
业办
事不
求人』

今年2月,在株洲首次政企"早餐会"上,受邀参会的肖勇民,恳请有关部门解决该公司5个项目的竣工验收及不动产证办理等困难问题,以便推动企业新基地建设和子公司改制上市。该问题交办到石峰区后,石峰区成立工作专班,市区两级部门现场调研、会商,区联点领导靠前指挥,安排曾春兰等多名企业服务专员跟踪服务,为企业项目建设出谋划策、排忧解难。1至6月,石峰区已为9个开工项目、6个竣工项目提供"保姆式"全流程帮代办服务。

石峰区前移服务端口,当好"及时雨"。成立清水塘产业新城便民服务中心,受理377项行政审批和综合服务事项,为片区企业、工程建设项目建设提供"一站式"服务,打造"企业办事不求人"样板。大力开展百名干部联百企行动,动员123名干部下沉575家企业,今年已收集企业各类问题181个,办结165个。优化制造名牌微信群服务,分别建立项目申报群、园区外企业群和园区内企业群,规模工业企业"一企一策",推送各类惠企信息8000余条。

怀化市纪委监委近日发布消息:已提前退休9年的怀化市原公路管理局正科级干部易图权涉嫌严重违纪违法被查。

这是怀化市今年留置的第40人。该市持续"零容忍"惩治腐败,促进政治生态持续向好。

"零容忍"惩治腐败

7月下旬,怀化市委在全省率先出台《关于全面从严治党一体推进"三不腐"重要方略的实施意见》,紧密结合怀化纵深推进全面从严治党,补齐反腐败斗争攻坚战、持久战存在的短板弱项,提出20条意见,确保一体推进"三不腐"重要方略在怀化落地见效。

实施意见中,首先明确持续"零容忍"惩治腐败。

怀化一直坚持有腐必肃、有案必查。近年来,持续推进案件线索动态清零,查处大批违纪违法人员。今年,严肃查处怀化交警支队原支队长李勇进、鹤城区原副区长尹伟等人,粮食购销领域留置4人。

坚决清理风险隐患大的行业性、系统性腐败,有效化解腐败风险及关联性经济社会风险,持续推动养老服务等涉众型领域风险化解,涉"善行天下"案件的国家公职人员非法集资收益1800余万元全部追缴到位。

针对公职人员违规借贷谋利、公职人员违规入股幼儿园、群众身边腐败和作风问题……怀化深化系统施治,扎实开展专项整治。

湖南日报全媒体记者 肖军
通讯员 米承实

治。仅整治领导干部违规收送红包礼金问题,目前有1223人主动上缴红包礼金至清风账户。

坚持"风""腐"同查,形成强大震慑。今年以来,怀化44名党员干部主动向纪检监察机关投案。

扎紧制度笼子

5月底,怀化市民易某在市中医院治疗11天,花费5158.39元,比去年4月她因同样的病住院治疗11天,花费明显下降。据统计,今年该院患者次均医疗费、药品费同比下降14.96%,26.51%。

群众得实惠,得益于怀化做实案件查办"后半篇文章"。目前,结合清廉建设,怀化在多名干部被查的移民、卫健、教育、交警系统开展"以案促改",推动自查自纠、专项治理,做到查处一案、规范一域。

去年,怀化在全省率先推开清廉建设,从完善体制机制入手,各级各部门修订完善现有制度,出台了一批新制度。

6月30日,怀化市场监管局综合执法支队食品大队将97件假冒某品牌酒移交该支队办公室保管,当天没收当天移交。此前,该大队罚没物品移交没有时限规定,存在廉政风险。

4月,该支队根据清廉执法机关创建要求,开展廉政风险排查发现此问题。该大队立马研究,明确罚没物品必须在24小时内移交,消除廉政风险。

今年,结合"清廉机关""清廉学校""清廉村居"等7个清廉单元创建,突出治权,怀化出台廉政风险防控办法,设置前期预警、

中期监督、后期处置、全程跟踪4道防线,每季度开展廉政风险动态排查,制定有针对性的防范措施,堵塞监管漏洞,进一步加固了"不能腐"的制度堤坝。

筑牢思想防线

7月15日,在安江农校纪念园,一批大学生聆听袁隆平院士与杂交水稻的故事。作为怀化市首批清廉文化教育基地之一,安江农校纪念园今年接待100余家单位开展廉政教育,参观人数达4万余人次。

强化不想腐的思想教育优势。怀化各级党组织将落实学习习近平总书记重要讲话重要指示批示精神作为"第一议题",纪检监察机关加强监督,推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习不断深化,用理想信念强基固本,构筑拒腐防变的思想堤坝。

针对一些严重违纪违法案件暴露的问题,怀化强化以案释纪释法,拍摄《初心与蜕变·2021》等警示教育片,编印违纪违法干部忏悔录,开展形式多样的警示教育。

同时,用好历史文化资源,加强廉洁文化建设。怀化立足13个县市区都是革命老区县的红色底蕴优势,挖掘向警予、粟裕、滕代远等老一辈无产阶级革命家的廉洁故事,建设8个清廉文化教育基地。

怀化还深入开展廉洁文化"七进",开通"清廉先锋号"客运大巴,推出"清廉古城古镇古村游""五溪名人故里廉政游""怀化革命战争遗址游"3条清廉文化旅游精品线路,将清廉文化教育寓"教"于"乘"、寓"学"于"行",持续加固"不想腐"思想堤坝。

湖南首批

农技特岗定向培养生入职

湖南日报8月5日讯(全媒体记者 李杰 通讯员 李丽华)

8月4日,津市市毛里湖镇中心村再生稻示范基地,农技人员皇甫令阳在指导村民进行田间管理。皇甫令阳说,再生稻头季进入成熟期,近期持续高温,今年头季收割时间将比往年提早5至7天,做好田间水肥管理,才能保证第二季再生稻高产。

皇甫令阳是湖南省首批基层农技特岗定向培养生,今年6月毕业,7月初入职毛里湖镇农业综合服务中心。津市市农业农村局相关负责人王芳介绍,今年,该市定向培养的6名农技特岗生全部带编入职,有效缓解基层专业技术人员年龄结构失衡、青年技术人才断档的问题,为乡村振兴提供人才支撑。

2019年,我省首次实施基层农技特岗人员定向培养。根据统一安排,2018至2022年要完成2500人的培养任务。本科四年制农学专业,由湖南农业大学、湖南文理学院、湖南人文科技学院负责培养;专科三年制,由湖南生物机电学院、怀化学院、常德学院、永州学院负责培养,所设专业为园艺技术、农业装备应用技术、水产养殖技术、动物医学、现代农业技术、畜牧兽医等。

"引导激励广大农技特岗生在基层担当作为,培养一支有理论素养、实践技能、创新能力、服务意识的青年农业技术人员队伍。"省农业技术推广总站副站长周桂华表示,今年,全省首批551名基层农技特岗定向培养生毕业,其中常德54名,已入职。

依托有线电视,普及健康知识

"健康株洲"走进千家万户

湖南日报8月5日讯(全媒体记者 戴鹏)"有了'健康株洲',我们学习养生知识,了解医疗信息,更加方便快捷。"8月5日,株洲市"健康株洲"宣传平台启用,市民对株洲卫健委创新健康教育宣传与健康知识普及模式,把好看、好听、好记、好用的健康知识送进千家万户予以点赞。

"健康株洲"宣传平台是由株洲市卫健委与中国广电湖南网络有限公司株洲分公司创办的一档健康科普栏目,依托有线电视受众广、覆盖大、影响深的特点,实现全市40万有线电视用户健康知识普及全覆盖。

株洲市民可通过点击有线电视开机首页"健康株洲"栏目进入不同板块,有针对性地学习了解健康知识,内容涵盖疫情防控、健康生活、疾病防治、妇幼保健、中医科普等,部分地区还可实现大小屏宣教同步、远程医疗、家庭医生、一键呼救等功能。

洞口听障男孩 考入"双一流"大学

湖南日报8月5日讯(通讯员 唐华春 全媒体记者 肖洋桂)听障男孩、洞口一中毕业生刘峻凌,近日收到"双一流"大学——南京信息工程大学寄来的录取通知书。

刘峻凌1岁时,被发现有听力障碍,医院诊断为极重度神经性耳聋。后经多次手术,植入人工耳蜗,在2岁半时才告别无声世界。

刘峻凌很懂事也很好学。为了听得更清楚,刘峻凌上课时注意力非常集中,因为不仅要"听",而且要"看",声音和唇语相结合才会听得更准确。

刘峻凌在母亲陪伴下坚持听力语言康复训练。为了纠正一个普通音准,往往需要重复无数遍发音。2010年,他应邀参加省、市听力语言康复明星大赛,均获得第二名的好成绩,成为听障康复明星。

刘峻凌学习刻苦,今年高考,以547分的成绩考入他心仪的大学。

中国福利彩票3D开奖信息

2022年08月05日 第202207期 开奖号码 0 9 7

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	500	1040	520000
组选三	0	346	0
组选六	2497	173	431981

注:开奖结果以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2022年08月05日 第2022089期 开奖号码 01 07 10 11 21 24 28 23

下期奖池:0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	0000000	2	0	541382
二等奖	00000000	7	0	22097
三等奖	000000000	123	2	2515
四等奖	0000000000	428	5	200
五等奖	00000000000	5175	98	50
六等奖	000000000000	7397	187	10
七等奖	0000000000000	57527	1170	5

注:开奖结果以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票